

溫總頂風冒雪慰問新疆災民

【商報訊】新疆阿勒泰、塔城等地近期遭受60年一遇的寒潮暴雪災害襲擊，23日至24日，國務院總理溫家寶到阿勒泰市、塔城市、托里縣、額敏縣，慰問各族受災民眾，指導抗災救災。溫家寶在新疆慰問時強調，多民族大家庭需要大家團結！

令各地以保民生為重

溫家寶總理乘坐的專機從北京啓程，經過5個小時的飛行於23日中午抵達阿勒泰機場。溫家寶冒著零下26攝氏度的嚴寒，踏著積雪走進歐德克村。來

到哈薩克族牧民朱馬什家，溫家寶在炕頭上坐了下來。從受災情況到全年收入，從家裏吃穿保障到牲畜飼料儲備，總理問得細緻，朱馬什答得實在。

23日傍晚，溫家寶冒著漫天大雪到位於新疆西北部塔城地區看望了當地牧民。一位抱著孩子的達斡爾族中年漢子告訴總理，在塔城地區有29個民族。溫家寶說：「這裏是個多民族大家庭，大家要團結好！」

當晚，溫家寶在塔城市主持召開座談會，溫家寶說，黨中央、國務院十分關心新疆的災情。打好這場抗擊嚴寒暴雪

的硬仗。重點是保群眾生活、保農牧業生產、保市場供應、保交通暢通。要進一步加強對災區的支持，做好救災資金、物資等保障工作。一定要讓災區群眾度過一個平安、祥和的春節。

24日清晨，溫家寶總理還在塔城看望了公交車站等候早班車的市民，慰問掃雪的環衛工人。

疆雪災已致6人死亡

據新疆民政廳最新統計數據顯示，截至目前新疆雪災已造成130多萬人受災，因雪崩死亡6人，直接經濟損失5億多元人

幣，其危害程度60年一遇。

初步統計，新疆9地州市的1.5萬多座溫室生產受到嚴重影響，預計蔬菜因災減產6萬多噸。

目前，當地政府已投入1.6億元人民幣的款項用於救災，同時社會各界業已積極行動起來，紛紛要求捐款捐物奉獻愛心，新疆紅十字會為此已公布捐助方式。

另外，財政部昨日宣佈，再次緊急撥付農業生產救災資金1400萬元，專項用於農牧民購買災後恢復農業和畜牧業生產所需相關生產資料的補助。



溫家寶總理24日頂著7級寒風到托里縣慰問受災民眾。新華社

北京與達賴將恢復會談

【商報訊】達賴喇嘛的2名特使將於今天抵達湖南，其後轉往北京與有關官員會面。這是達賴方面與中央政府在中斷了15個月接觸後，再次進行會談。據透露，今次會談將延續上一輪的議題。

達賴喇嘛辦公室昨天發表的聲明指出，達賴喇嘛的2名特使甲日洛迪和格桑堅贊將於今天抵達湖南，並將赴京展開會談，以找到解決西藏問題的辦法。

工信部：禁止駭客攻擊行為

【商報訊】工業和信息化部發言人24日就互聯網安全、駭客攻擊等問題強調指出，中國法律禁止任何形式的駭客攻擊行為，中國本身就是駭客攻擊的最大受害國，願就推動互聯網安全和打擊網絡駭客攻擊等違法犯罪活動加強國際合作。

八遇難維和警察被追授榮譽稱號

【商報訊】據中新社昨天報道，記者從公安部獲悉，國務院、中央軍委日前下發命令，追授李欽、鍾薦勤、和志虹「維和英雄」榮譽稱號；人力資源和社會保障部、公安部決定，追授朱曉平、郭寶山、王樹林、李曉明、趙化宇「全國公安系統一級英雄模範」榮譽稱號。

濟南輕騎摩托車股份有限公司
2009年度業績預告公告

本公司董事會及監事會根據本報告內容及本報告期內各項業務開展情況，並考慮到各項業務發展情況，對本報告期內各項業務開展情況、業績及各項業務發展情況進行預測，並對本報告期內各項業務開展情況、業績及各項業務發展情況進行預測，並對本報告期內各項業務開展情況、業績及各項業務發展情況進行預測。

孟學農再復出

【商報綜合報道】新華網24日原來一條尋常的消息，卻因涉及5年內兩次去職的部級高官孟學農，而引起社會關注。

新華網報道稱，中央直屬機關黨的工作會議22日至23日在京召開。中直機關工委副書記孟學農主持會議。

仕途多舛兩次引咎辭職

孟學農第一次引咎辭職前僅任職93天，第二次引咎辭職前任職也才377天。

在中國政壇，「引咎辭職」的部級高官並不多見，短短5年內兩度去職的更少。59歲的孟學農兩次去職，引發了人們對這位仕途多舛的官員的關注。

其實，第一次辭職之前的孟學農仕途上可謂一帆風順，擁有工學碩士學位。他1969年參加工作，歷任北京第二汽車製造廠團委書記、浙江省委辦公廳秘書、共青團北京市委副書記。

2003年1月19日，孟當選為北京市市長，還兼任北京奧運會組委會執行主席。

讓公眾印象深刻的是，在記者見面會上，這位新任市長躊躇滿志：「新一屆政府一定要做一個敢於負責任的政府，透明的政府。」

不料履新僅93天，他就為SARS事件不透明負了責任。當年4月22日，孟學農被宣布免去黨內職務。同時，他辭去北京市市長職



務。2003年9月，孟學農復出，擔任國務院南水北調工程建設委員會辦公室副主任、黨組副書記，正部長級待遇不變。

2007年8月，孟學農「東山再起」，被任命為山西省副書記、代省長。2008年1月22日，正式當選山西省省長。

不料，這次任職377天，襄汾尾礦潰壩事故再次將他拉下馬。2008年9月14日，從山西襄汾尾礦潰壩事故調查組傳來消息：截至9月14日，該事故造成254人死亡，35人受傷。一同傳出的還有：9月14日，中共中央決定免去孟學農山西省委副書記、常委、委員職務，並同意其辭去山西省長職務的請求。

孟學農作為省部級高官曾經歷「兩落三起」，在內地官場實屬罕見。圖為2008年6月，時任山西省委副書記、省長的孟學農（右）到晉中市進行調研。



1993年2月至2002年期間，孟學農曾任北京市副市長。圖為他（中）與河北省省長鈕茂生在河北定州考察無公害蔬菜基地。

老孟「不倒」再次復出

時隔不到兩年，今年1月24日新華網的這則報道顯示，中央直屬機關黨的工作會議2010年22日至23日在京召開，而主持會議就是孟學農，此時他的職務是中直機關工委副書記。這也意味著，孟學農經過兩次去職後再次復出。

黔安順訴「千里走單騎」侵權

【商報貴陽專訊】記者劉江報道：昨日，貴州省安順市委宣傳部、安順市文化局在貴陽召開新聞發布會，對外公布了安順市文化局以非物質文化遺產保護部門名義對張藝謀導演的知名電影《千里走單騎》提起訴訟的相關情況。

指錯把黔戲當滇戲

據介紹，貫穿《千里走單騎》主線並被誤稱為「雲南面具戲」的片中表演其實是被列入中國首批國家級非物質文化遺產保護名錄的「安順屯堡地戲」，而劇中戲曲演員詹學彥、曾玉

花等8人均係安順市西秀區舊州鎮詹家屯村三國地戲隊演員，8位演員曾應《千里走單騎》劇組邀請，在片中表演了《千里走單騎》、《戰潼關》兩場安順屯堡地戲，影片中使用的7個臉譜面具均是安順市龍宮鎮下苑村面具雕刻藝人楊正坤的作品；在影片《千里走單騎》中，地戲演員、地戲面具、地戲演出劇目以及音樂、聲腔、方言、隊形動作等均來自於安順屯堡地戲。

安順文化局局長稱，安順市文化局已向北京某法院遞交了訴狀，法院也已受理。該訴訟狀訴請，判令導演張

藝謀、製片人張偉平、發行方北京新畫面影業有限公司分別在《法制日報》、《中國日報（英文版）》中縫以外版面刊登聲明，就影片《千里走單騎》侵犯「安順屯堡地戲」署名權消除影響；北京新畫面影業公司停止發行影片《千里走單騎》。

內地首例該類侵權案

據悉，此案是內地首例文藝類非物質文化遺產訴訟案，目前內地還沒有非物質文化遺產保護方面的法律法規，也無民間文學藝術作品保護方面的法律法規。



安順地戲隊8位演員出現在發布會現場。

藉《阿凡達》推旅遊 張家界名山改叫洋名

【商報訊】湖南張家界名山「南天一柱」（又名「乾坤柱」）更名阿凡達「哈利路亞山」，希望借著該影片的名氣提高旅遊收入。

據張家界政府官網報道，南天一柱24日正式更名阿凡達「哈利路亞山」。

報道稱，《阿凡達》中的懸浮山「哈利路亞山」的原型即為南天一柱，「2008年荷里活攝影師漢森在張家界進行了為期4天的外景拍攝。」

該網站文章稱，「大量風景圖片後來成為美國科幻大片《阿凡達》中「潘多拉星球」各種元素的原型。」

《阿凡達》上映6周來，全球累計票房已達到18.41億美元，該片目前在中國的票房收入約為8000萬美元，成為中國空前賣座的影片。張家界希望能夠藉助《阿凡達》的名聲提高該景點的旅遊收入。

張家界在中國國際旅行社網站上還推出了「阿凡達—懸浮山神秘之旅」、「阿凡達—潘多拉神奇之旅」等。

張家界市政府網站亦稱，「潘多拉很遠，張家界很近……歡迎海內外朋友來張家界走進《阿凡達》「哈利路亞山」，尋找真實的「潘多拉」世界。」

全球累計票房已達到18.41億美元，該片目前在中國的票房收入約為8000萬美元，成為中國空前賣座的影片。張家界希望能夠藉助《阿凡達》的名聲提高該景點的旅遊收入。

張家界在中國國際旅行社網站上還推出了「阿凡達—懸浮山神秘之旅」、「阿凡達—潘多拉神奇之旅」等。

張家界市政府網站亦稱，「潘多拉很遠，張家界很近……歡迎海內外朋友來張家界走進《阿凡達》「哈利路亞山」，尋找真實的「潘多拉」世界。」



電影《阿凡達》中的潘多拉星球被指靈感來自張家界奇特的風景。路透社

GO BUSINESS LIMITED (In voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given that the above named Company, registered in the British Virgin Islands, commenced dissolution on 17 December 2009; and that Lee John Osborne of Palm Grove House, P.O.Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator of the above named Company.

Date: 26 January 2010
Lee John Osborne
Voluntary Liquidator

債權出售招標

成悅發展有限公司 (Hinglead Development Limited) (「成悅」) (債權人自動清盤中)

成悅清盤人現就成悅以下2項債權公開招標出售：該債權根據2份分別於1994年1月24日及1994年3月15日簽訂的《貸款協議書》所引起，該協議書摘要如下：

債權人：成悅發展有限公司 (香港註冊的有限公司，註冊地址為香港銅鑼灣維多利亞道499號京華廣場23樓)；
債務人：新通力置業有限公司 (地址為澳門維多利亞大馬路7號利賢閣7樓)；
債權金額：港幣1,726,800元及港幣2,000,000元，另加待計利息。

招標出售之債權包括上述貸款之相關抵押擔保。

免責聲明 (Disclaimer)：
● 中標者須自行確定有關債權及相關抵押擔保是否生效或喪失效力，如有關債權及相關抵押擔保不生效或喪失效力，清盤人對此不負責任。
● 所有標者均視為向成悅清盤人提出的要約，成悅清盤人有絕對權力決定接受與否。如清盤人認為所有投標的出價均不滿意，清盤人有權拒絕所有投標。
● 有與他人標者，可向清盤人索取標書，並於2010年2月2日下午5時前，將標書連同標書內的總作價之銀行本票 (抬頭為 Hinglead Development Limited (In Creditors' Voluntary Liquidation)) 送交清盤人的以下辦公地址：香港中環德輔道中141號中環廣場大廈2樓201-203室。
2010年1月26日

周卓立
成悅發展有限公司清盤人

京否「放寬生二胎」報道

針對某媒體報道「北京醞釀放寬生育二胎條件」，北京市人口計生委負責人25日接受新華社記者專訪表示，相關報道失實，採寫報道的記者已向採訪對象道歉。

這位負責人表示，計劃生育是中國的基本國策，這一生育政策要保持穩定性和連續性，希望各界繼續關注中國的人口計生事業，繼續支持人口計生部門做好工作。

央視「過火樓」將原址復建

中央電視台新大樓的「過火樓」今年將在原址復建，有關方面目前正在進行拆除鋼結構和外裝修等準備工作。

負責施工的城建集團透露，新大樓的外部保溫材料、幕牆以及局部鋼結構、混凝土均需進行拆除。其中，外部「過火」面，也就是斜面屋頂，將拆除50%以上的鋼結構。內部裝修則會拆除一部分、保留一部分，但具體比例是多少，專家尚未給出最終定論。